

Protokół nr 1/11/2021

z posiedzenia Rady Osiedla „Zachód”
w dniu 5.11.2021

1) Pierwszym punktem było ustalenie składu Zarządu Rady Osiedla i to:

- Przewodnicząca Teresa Bożkowska
- Wiceprzewodniczący Stanisław Mróz
- Skarbnik Jakub Dobner
- sekretarz Ireneusz Wiśniewski
- członek Paweł Masekko

Pozostali członkowie Rady.

- ciecha Daniel
- Kuce Konrad
- Nowicka Wiesława
- Skrzypczak Małgorzata
- Świdon Grażyna
- Zwolińska Wanda
- Heder Małgorzata
- Amosyńska Ewa
- Agnieszka Malisz
- Derej Zygmunt

Skład całej Rady wraz z telefonami kontaktowymi należy umieścić na trzech tablicach będących w gestii Rady w związku powyższym należy zamówić dwie pieczęcie:

- dla Przewodniczącej - Teresa Bożkowska
- dla Wiceprzewodniczącego - Stanisław Mróz

2) Rada ustaliła, że dyżur radnych (2 osoby) prowadzony będzie raz w miesiącu - ostatni wtorek od godz. 18 ÷ 19 tej.

- informacyjnych.
- 3) Obsługa strony internetowej Rady powierza się sekretarzowi oraz członkowi Agnieszce Malisz.
 - 4) Nie ustala się sztywnych terminów posiedzeń RADY OSIEDLA. Rada Osiedla będzie zwoływana telefonicznie z 40minowym wyprzedzeniem, podobnie jak i Zarząd.
 - 5) Rada przedyskutowała konieczność remontu swojej siećki. Obiekt wymaga wymiany podłóg, kabli energetycznych, wyposażenia toalety itp. Zaures remontu, termin realizacji ustalili 8.11.2021 - komisja MZBK.
 - 6) W dniu 5.11.2021 w trakcie posiedzenia Rady został osobista włożony wniosek o nadanie nazwy nowemu ciągowi komunikacyjnemu w rejonie ulicy Łuka siewicza. Z treści propozycji - ul. Nachiei ul. Danuty Siechikówny i ul. Jreny Sandlerowej. Z treści propozycji Rada jednogłośnie zaakceptowała iż ulica winna nosić nazwę Jreny Sandlerowej. Rada wystąpi z wnioskiem do Przewodniczącego Rady Miasta Kędrzyńska-Koźła o dalsze działania w tym temacie.

7.) Rada zwróciła się do członka Zarządu Pawła Masetko, by jako starosta poparł wnioski mieszkanki [REDACTED], o estetyczne zagospodowanie skwerku przy sklepie „Biedronka” - obecnie trwa tam remont ul. Gazowej

8.) Dyskutowano także, o postawieniu pojemnika na plastikowe zakrętki na terenie Kozła. Sprawa do dalszej dyskusji: miejsce, zakup... itp.

Na tym posiedzeniu zakończono.

protokółował:

[Signature]

Przewodnicząca:

[Signature]